

DENNÝ BULLETIN



Dvojstupňové veliteľsko-štábne cvičenie
s čiastočným vyvedením vojsk

SPOLOČNÝ CIEĽ 2010 - JOINT GOAL 2010

na tému

**MECHANIZOVANÁ PRÁPOROVÁ SKUPINA
V ZOSTAVE MECHANIZOVANEJ BRIGÁDNEJ SKUPINY
VO VOJENSKOM ŤAŽENÍ NATO NA PODPORU MIERU**



- VP VO Lešť -

Niečo o nás



**Pomocník riadiaceho cvičenia pre spojenie
pplk. Ing. Ján HYŽNAJ – VePS OS SR**

BEZ SPOJENIA NIET VELENIA

Toto je stará, okridlená, ale pravdivá fráza, s ktorou sa stretol vari každý kto nosí uniformu. Na bojisku vyhráva ten, kto má informáciu o situácii skôr ako jeho protivník. Zabezpečiť prenos rozkazov, rozhodnutí, signálov a iných informácií rôznymi komunikačnými kanálmi – to je úloha „spojárov“.

Na DvVŠC s ČVV pôsobí 25 spojárov (v zmenách na HICONE, vo veliteľských rádiových staniciach na Vododrome i kóte 699,9, ako spojárov u riadiacich funkcionárov i v poruchovej hliadke). Denne riešia závažné i banálne výpadky, aby bolo cvičenie úspešné.

„Aj touto cestou by som chcel poďakovať tímom kpt. Ing. Róberta Benku a kpt. Ing. Pavla Ryšiana za ich promptnú pomoc pri plnení úloh zabezpečenia úloh vyplývajúcich z práve prebiehajúceho cvičenia“ vyjadril svoje poďakovanie pplk. Ján Hyžnaj, ktorý si váži prácu nielen svojich priamo podriadených príslušníkov ale i príslušníkov ZaSKIS Trenčín, bez ktorých by sa chod IP telefónov, faxov a e-mailov len ťažko podarilo zrealizovať.



A niečo zo života

Užívateľ informuje poruchovú hliadku : už dve hodiny mi nejde e-mail.

Dôvod : nazapojený FTP kábel do sieťovej zásuvky.

Riešenie : zapojenie koncovky kábla do zásuvky.

Následok : užívateľovi zrazu išiel aj telefón

Užívateľ informuje: pán kapitán zlyhalo faxové spojenie, brigáda neobdržala našu správu, ktorú som poslal už pred hodinou a pol.

Dôvod : užívateľ vložil do faxu stranu naopak, brigáde prišla prázdna strana.

Riešenie : poučenie všetkých príslušníkov v miestnosti o správnom postupe pri faxovaní

Užívateľ informuje: pán kapitán nejde mi zadať správne heslo na prihlásenie sa do MIL-u.

Dôvod : užívateľ mal na klávesnici notebooku položenú ešte jednu externú klávesnicu. Logicky sa mu pri písaní tlakom na klávesnicu notebooku písali ďalšie znaky.

Riešenie : preloženie externej klávesnice z notebooku na stôl.

POHLADY

rtn.Zdeno SAČEK , veliteľ mínometu, 3.mr, 11.mpr Martin

Aká je Vaša úloha na tomto stanovišti?

Ako veliteľ vstupnej brány na základňu zabezpečujem úlohy, ktoré z tohto postu vyplývajú ako je kontrola vjazdu a výjazdu vozidiel či zabránenie vstupu nepovolaných osôb do kempu.

Ste na cudzom území. Mimo domova. Aká atmosféra medzi Vami panuje?

Sme tu len krátko a pretože je práce dosť tak sa tu určite nenudíme a nie je priestor ani na vyvolávanie nejakých osobných konfliktov. Zatiaľ sa nepociťuje ani žiadna únava aj keď tá isto po určitom čase v takomto nasadení príde.

Čo rodina? Ako znáša Vaše odlúčenie?

Toto povolanie som si vybral a všetko čo s tým súvisí chápam ako poslanie. Rád by som im len odkázal, nech sa o mňa neboja.



voj. Diana STOJLOVÁ, spojárka, rbz, 21.zmpr Trebišov

Čo obnáša výkon Vášho zaradenia?

Hlavnou náplňou mojej práce je predovšetkým zabezpečenie záložného spojenie prostredníctvom rádiovkej stanice v prípade výpadku hlavného spojenia. Zaradenie na túto funkciu je pre mňa výzvou, pretože v reálnom živote vykonávam „káblíkariku“ – zabezpečenie linkového spojenia.



Pracujete v čisto mužskom kolektíve. Ako vnímate ich postoj voči Vám?

Pozitívne! Momentálne sú mojimi trpezlivými, odbornými učiteľmi a kolegami s ktorými si dobre rozumiem.

slob. Miroslav IVAN – ostreľovač, 11.mpr Martin

Dostali ste sa do prvého osobného kontaktu s demonštrantami.

Čo ste pociťovali?

Predovšetkým to nebolo prvý krát, pretože takúto situáciu som už zažil keď som pôsobil v inej zahraničnej misii. Pociťoval som určitý rešpekt ale strach to nebol, to isto nie, ten tu nemá čo robiť.

Čo otázka použitia zbrane? Ste s tým vyrovnaný?

V takýchto operáciách je vždy určité riziko možnosti použitia zbrane, predovšetkým v sebaobrane. V prípade, že taká situácia nastane, nie je potom veľmi na výber. S otázkou použitia zbrane som sa už dávno vysporiadal.



18. október je 291. deň roka v gregoriánskom kalendári (292. v priestupnom roku).

Do konca roka zostáva 74 dní.

Meniny má **Lukáš**. **Kto sa skrýva za menom?**

Pôvod: Latinský
Preklad: pochádzajúci z Lukánie (kraj v južnom Taliansku)
Dominantné vlastnosti: zmysel pre spravodlivosť, plachosť, láska k ľuďom
Šťastné farby: zelená, biela, modrá

Historický kalendár

- 1945 - začal sa Norimberský proces, medzinárodný vojenský tribunál
- 1967 - kozmická sonda Venera 4 zanikla v atmosfére Venuše
- 1989 - odstúpil Erich Honecker, predstaviteľ Nemeckej demokratickej republiky
- 1989 - štart misie STS-34 raketoplánu Atlantis
- 1993 - štart misie STS-58 raketoplánu Columbia

Predpoveď počasia v okolí mesta Zvolen:

18.10. Pondelok	Max: 11° C	Slabý dážď Východ Slnka: 7:14 Vietor: SSZ 11 km/h		Mierne zamračené Slnko zapadne: 17:59 Vietor: SSZ 11 km/h	
	Min: 4° C				
19.10. Utorok	Max: 12° C	Mierne zamračené Východ Slnka: 7:15 Vietor: SZ 16 km/h		Mierne zamračené Slnko zapadne: 17:58 Vietor: ZSZ 6 km/h	
	Min: 3° C				

Niečo pre oko muža



Niečo pre oko ženy



Niečo pre všetkých

		2		4	5		
	6			5		7	
4			7	8			3
2	7	1					
		8			2		
					7	1	9
5			8	3			2
	4		2			6	
		6	1		8		

úroveň: ★★☆☆